EGY ÉS MEGISMÉTELHETETLEN
avagy a gondolatatok az emberről
Szertettel köszöntök mindenkit a Fórum kertien belül sorra kerülő előadás sorozat első előadásán. 

Az előadás címe: Egy és megis mételhetetlen. avagy gondolatok az EMBERRŐL.

Ember csupa nagybetűvel. Hiszen sikerült kivívnia magának azt a privilégiumot, hogy ”uralkodik a többi élőlény fölött. /legalábbis megpróbál/. Gondolkodik./néhányan csak úgy tesznek/.
Cselekedeteiket a gondolatok irányítják és nem az ösztönei. /van néhány kivétel/.

 A gondolkodás egy kisebb sejt csoportosulásnak köszönhető az agykérgen. Hasonló elváltozások 
Következnek be a majmoknál is. Legalább is ilyen elváltozásokat figyeltek meg a néhány majomnál.
A gondolkodás új távlatokat nyit meg az emberek előtt. Pl.: tanulás, munka, alkotás, stb.
Sok alkotás nem jött volna létre. Nem lennének festmények, regények, versek. Versek melyek nagyon sok mindent kifejeznek, és gondolatot éreztetnek.
Az a vers híven tükrözi azt a gondolatomat mely az elkövetkezendő elő adásaimat, jellemzi majd.

Ezen elő adások célja első sorban a gondolatébresztés és nem az oktatás.

 Ha ez a gondolat végül elvezet egy probléma vagy gond megoldásához, akkor már nem volt hiába 
Hiába való a ráfordított idő. Kívánom mind az olvasómnak, mind a hallgatómnak, hogy sok gondolata

ébredjen és oldjon meg minél több gondját . Egyben kívánok kellemes időtöltést az elkövetkezendő előadáshoz.

Fűzfa poéta gondolatai
Fűzfa poétán vagyok 

Egyre gyűlölnek a sorok

Írnék rímeket halomra

Ha bírná tollamba a tinta

Írok sorban le néhány talált szót

Talán találunk bennük valami jót

Megérintik csendben a lelkedet

Eszedbe jut néhány jó cselekedet

A gondolatod majdnem tett követi

A cselekedeted jó lesz és emberi

Segítő kezed rosszsorsúak felé kinyújtod

 Sok hálás és boldog ember lesz majd a barátod

Ebben a formában, ahogy most itt vagyunk többet nem fogunk elő fordulni.

Materialista szemlélet alapján az ember fogantatásának pillanatában szinte minden eldől.
A DNS láncra kerül minden, ami a további életünket meghatározza Felíródnak az elődöktől

/7generációra visszamenőleg/ a külső jegyek a külső jegyek, belső tulajdonságok, betegségre

való  hajlam ,viselkedése sémák valamint az is, hogy a fogantatáskor az anya és az apa milyen
lelki állapotban voltak, Pl.: akarták e mind a ketten a fogantatást ,vagy egy alkalmi kapcsolatból lett. Ez alapján elmondhatjuk, hogy végtelen számú variáció létezik.
A fogantatáskor jó és rossz tulajdonságokat egyaránt ”gyűjtünk”. Amikor az anyaméhben fejlődik a magzat és az élete folyamán is rengeteg külső hatás éri. Ezek lehetnek jók és rosszak is Minden történésnek (így a fogantatásnak is) célja van. Cél nélkül semmi sem történik. Ahogy cél nélkül nem történik semmi, így ingyen sem. Mindenek ára van. Ezt a nem pénzben fizetik meg, hanem másban. Pl.: szeretnék megtanulni Olaszul. Ez akkor sikerülhet, ha eleget tanulok, azaz megfizetem az árát.

Mindenélőlénynek a világegyetemben valamilyen céllal jön létre /fogan és születik meg/ 

A Biblia szerint Isten azt mondja: megbüntetem az atyák bűnéért a fiakat is harmad és negyed ízig, ha gyűlölnek engem. Az ember itt létének célja nem csak bűn helyre hozatala, hanem más is. Ilyen pl.: Irinyi János: a gyufa feltalálása, a ”hétköznapi” halandó lehet ”csupán” azért születik, hogy utódot-(kat) hozzon e világra, és az utódok hozzanak létre (találnak fel, stb.) nagydolgot. Keresnünk kel az életünk (azaz itt létünk). Miért vagyunk itt? Miért pont itt?

A szüleim miért pont az a két embert és nem más? Jól teszem, amit teszek? Egy példányban készültem el. Vajon miért? Ezekre, a kérdésekre egy valaki tudja a választ: Isten. /azaz saját magunk/ Annyi a feladatunk, hogy nyugodt körülményeket teremtve leülünk és feltesszük a kérdést és figyelünk. Lehet, hogy rögtön nem kapunk választ, de néhány napom belül igen. /ha jól figyeltünk, akkor meghaljuk/. Sok olyan tulajdonságot és kepeséget kaptunk, amiről jelenleg nem tudunk. Természetesen ezek emberenként változó. Egy ember mindig kerek egész /azaz 100%-os/ Ha valamely tehetségből kevesebb jutott, akkor a másikból több van.
 Pl.: az értelmi fogyatékkal élők emberek, érzelemi világa nagyobb ugyanakkor megfigyelhető. Hogy azok az emberek, akiknek az értelmük nagy, érzelmi világa sivárabb. Akiknek a látásuk rosszabb: tapintásuk és hallásuk fejeltebb. Sorolhatnám a példákat. Az, hogy ezek, így alakultak ki oka van. Lehet, hogy az értelmi fogyatékkal élők megtanítják a többieket az érzelmekre. A gyengébb látók vagy vak emberek pedig az épeket arra, hogy a kilátástalan helyzetből is van kiút. Figyeljünk egymásra, de főleg magunkra. Mit tegyünk, hogy megvalósítsuk azt a célt, amiért megszülettünk, azt önmagunkban kell megtalálni. Nagyon nagy felelősség hárul ránk. Ha nem úgy cselekszünk, ahogy azt elvárják tőlünk, akkor lehet, hogy a fiaink fogják megszenvedni.
Életünk során találkozunk illetve hallunk lehetetlen dolgokról, cselekedetekről, tettekről. Csodálkozunk rajta, hogy hogyan lehetséges ez?! Ilyen pl.: a tűzön járás vagy a Görögországban megmászhatatlanak tűnő szikla tetején épített kolostorok, Akadnak szép számmal más emberi tettek is, melyek felfoghatatlanak tűnnek. Pl.: fiatalember szerelte az udvarukon a kamionját. Rosszul támasztotta alá. Az alátámasztás elcsúszott. A kamion első tengelye a fiatalember hasára nehezedett és emiatt nehezen tudott lélegezni. Anyukája konyhában főzte az ebédet. A fiatal e4mber elkezdett segítségért kiabálni. Anyukája meghallotta és kiszaladt az udvarra. Látva, hogy mi történt, oda ugrott a kerékhez, megemelte és addig tartotta, amíg a fia kimászott alóla. Előtte sem tudta és utána sem tudta 10kg-nál felemelni. Ma már többen le tudják futni azt a távot, melyet annak idején a görög katona lefutotta a győztes maratoni csata hírével.

Akkor nagy tettnek számított. A festészetben Munkácsi és még számtalan művész alkotott így, hogy érezték: valaki irányítja őket. Te kedves hallgató éreztél e már ilyet. Nem tudtad megmondani, hogy mit miért teszel, csak tetted.
Sütöttél süteményt, és váratlanul jöttek vendégek érkeztek. Vagy ellapátoltad a hónapok óta ott lévő föld kupacot és alig, hogy elkészültél, meghozták a következő hétre ígért sódert.
Esetleg előfordult e már veled olyan, hogy azt mondtad: nagyon nagy szerencsém volt. Akár egy balesett kapcsán. Ilyen esetek arra figyelmeztetettnek, hogy nem egészen azt vagy úgy teszel, ahogy kellene.

Ilyenkor érdemes elgondolkozni, azon, hogy min kellene változtatni. Ne felejtkezzünk el arról, miért vagyunk ezen a bolygón 

A ma embere hajlamos elfeledni az alapvető ”célkitűzéseket”, melyeket azért a Teremtő vagy a természet, hogy az ember /mint/ faj fennmaradjon. Nincs idő, rohanunk, de hová? Az egyik alapvető cél: az étkezés. A nap folyamán éppen bekapunk valamit este, pedig jól belakunk, mondván egész nap nem ettünk semmit. A második cél: A lélek ”jóllaktatása”. Sokan csupán nézik a Tv-ét. Főleg olyan műsorokat, mint pl.:”Mónika sót” Az igaz, hogy a negatív-rossz példából is lehet tanulni. Kevesen mennek el templomba, olvasnak  el egy regényt, hallgatnak a ”komoly” zenét, néznek meg egy színdarabokat vagy egy filmet, mennek el múzeumba. Tehát adjuk, meg amit testnek kell és adjuk meg a léleknek, ami a léleknek jár. A harmadik cél: testi kapcsolat ember-ember közt. Ezen kapcsolat ne csak testi legyen! Itt nagyon fontos a lelki kapcsolat is.

Az előbb felsoroltaknál, ami még hiányzik: - az idő, a módja, és a nyugodt körülmények.

Idő: Igyekszünk mielőbb túl lenni dolgokon, és úgy teszünk, mintha a világon ez a legtermészetesebb volna. Mi lepődünk meg a legjobban, amikor ránk ”szólnak”/parancsolnak”, hogy igenis adjunk rá időt!! Pl.: betegség, baleset esetén.

Nagy Endre Afrikában vadászott. Róla hallottam, hogy a dzsungelben felállított sátorban terítették meg kristály poharakkal, porcelán tányérokkal, ezüst evőeszközökkel és mindezt damaszt abroszon. Megadta a módját! A ma embere nagyon sokszor arra sem hajlandó, hogy: - amikor leül enni legalább evőeszközöket, tányérokat, szalvétát vegyen elő, és ülve fogyasztja el az ételt. 
· amikor szeretkezik a partnerével gyertyát gyújtani, virágot vigyen kedvesének, figyeljen rá.
- Néha megnézek egy klasszikus filmet vagy színdarabot, meghallgatok egy klasszikus zenét.

- A nyugodt körülményeket nehéz megteremteni akkor, ha: magunk sem vagyunk nyugodtak.

- nem kapcsoljuk ki a világot /pl.: mobil telefont/ 

Az ember természete az, hogy társas lény. Ezt a tulajdonságát az is úgy igyekszik beállítani, hogy pénze /haszna / származzon belőle. Természetesen mindent érdekből teszünk. Akkor teszünk meg bármit is, ha valamilyen hasznunk ne m származik belőle.
A kérdés csupán az, hogy ez milyen jellegű. Lehet: anyagi vagy lelki.

A ma emberének főleg az anyagi gyarapodás a legfontosabb és nem a szellemi gyarapodás. Fogantatáskor átjöttünk egy határon és nem volt semmilyen földi javunk. Lelki javakat hoztunk egy keveset. Azért jöttünk e földre, hogy gazdagondjuk. Ha ezt lelkiekben tesszük, akkor fel tudunk emelkedni, és könnyebben távozhatunk át a határon, itt hagyván az összes földi javat valamint /a rólunk kialakult emlékéket. Sokan most azt mondják, hogy ez mind nagyon szép, csak ma ez nem érvényes, mert itt a társadalom diktál. Elvárnak egy bizonyos viselkedési formát; öltözködést és gondolkodást. Van egy közmondás, amely így hangzik: 
A pénz nem boldogít. A hiánya boldogtalanná tesz Szóval mindig annyi, legyen belőle
Amennyire szükség van. A pénz tulajdonképpen egy eszköz. Eszköz ahhoz, hogy a kitűzött célokat elérjük. Többen úgy gondolják, hogy pénzzel, hatalmi eszközökkel mindent el tudnak érni és megkapnak. Az ember önző. Magának akar mindent, nem elégszik meg semmivel. Uralkodni akar. Istent játszani. Amikor kiderül, hogy ez nem egészen úgy megy, mint gondolta, akkor ez nem tetszik. A mai rohanó világunkban sok embernek fel sem tűnnek ezek a dolgok. Annyit szeretne, hogy a családjának legyen mit enni; felvenni és érezzék jól magukat. Ők is igyekszenek a társadalmi elvárásoknak megfelelni. / sodródni a tömeggel/ Ha nincs mobiltelefonod; színes televíziód; kocsid; interneted; stb. akkor kirekesztet vagy. Nagyon nehéz úgy megfelelni, hogy mind a két irányzatnak megfeleljünk. Az elkövetkezendőkben néhány ötlettel segítek, hogy rá találj arra az útra melyet, keresel. A következő előadásban az időgazdálkodással foglalkozom.
TOVÁBBI ELŐADÁSOK TÉMÁI:

- Ismeretlen ismerős /emberi kapcsolatok/
- Mosolyogj! Avagy a világ legjobb fegyvere

- Hit és hitelesség

- Kötelező elkötelezettség

- Szerelem; szeretet; és ami mögötte van

Megköszönöm mindenkinek a kitüntető figyelmét. Arra kérek mindenkit, hogy mondja el a véleményét – gondolatát. Úgy gondolom, hogy mindenkinek mást jelentenek ezek a gondolatok és tudunk belőle épülni.

